

25 мая стартовала программа кешбэка за путевки в детские лагеря

*Продажи продлятся до 31 августа*

Программа детского туристического кешбэка стартовала в ночь на 25 мая с нуля часов по московскому времени. С этого момента все желающие смогут выбрать и приобрести путевку в детские стационарные лагеря на летние смены и получить возврат в размере 50% оплаченной суммы, но не более 20 тысяч рублей. Деньги автоматически вернутся на карту «Мир», с которой была совершена покупка, в течение максимум 5 дней.

Как рассказали в региональном минспорта и молодежной политики, отправить ребенка в детский лагерь можно начиная со старта программы в течение всего лета, с возможностью вернуться до 15 сентября.

— Механизм позволяет охватить всю летнюю оздоровительную кампанию, и дети смогут спокойно смогут вернуться с последних смен. Количество поездок на одного ребенка не ограничено. Для семей с несколькими детьми вернуть 50% от стоимости можно будет с каждой купленной путевки. Все путевки можно оплатить одной картой, так как нет ограничений по количеству транзакций. Возраст детей не имеет значения, кешбэк положен с каждой путевки ребенка любого возраста, — прокомментировала министр Анна Альминова. — Выбирая путевку, необходимо обратить внимание на то, чтобы на ней стояла маркировка кешбэка. Если вы передумали отправлять ребенка в лагерь, возврат средств будет происходить так же, как происходит при обычной интернет оплате: через интернет терминал и электронный терминал. Кешбэк будет автоматически списан с карты покупателя в полном объеме, в момент возврата.

Актуальный список российских лагерей – участников программы, а также перечень туроператоров и агрегаторов, которые продают путевки в детские лагеря, доступен на сайте мирпутешествий.рф в отдельном разделе «Детские лагеря», список региональных участников программы можно найти на сайте Кировского минспорта и молодежной политики.

К программе уже присоединилось около тысячи детских лагерей по всей стране, процесс подключения продолжается и список лагерей – участников будет пополняться.

Задать интересующие вопросы можно по телефонам горячей линии Ростуризма и ОНФ, а также в специальном чате на сайте мирпутешествий.рф.

Напомним, программу поддержки доступных поездок в детские лагеря Ростуризм запускает по поручению президента России Владимира Путина. В ней участвуют как государственные, так и коммерческие лагеря детского отдыха, но только стационарные. Палаточные, городские или лагеря дневного пребывания в программе не участвуют. Реализация «Детского кешбэка» будет способствовать достижению целей одного из важнейших направлений национального проекта «Туризм и индустрия гостеприимства» — росту доступности путешествий внутри страны.

Также сейчас продолжается программа туристического кешбэка на поездки в любой регион страны, организованная Ростуризмом. Вплоть до 15 июня можно приобрести туры или отдельно проживание с кешбэком, при этом отправиться в поездку до 30 июня этого года. Туристу на карту вернется 20 процентов стоимости тура или проживания, максимум – 20 тысяч рублей. Оплатить нужно картой «Мир».

Задать другой вопрос можно в чате на сайте мирпутешествий.рф и по телефонам горячей линии: 8 800 200 34 11 (# 1).

*Пресс-центр Правительства Кировской области*